
Smo pred razpravo
o predlogu programa

IV. samoprispevka
»ZA jutrialiPROTIjutri« je misel, ki naspresune in trdo po-

stavi pred odločitev. V javni razpravi smo se opredelili ZA zdru-
ievanje sredstev in poudarili ugotoviiev o nujnem takojšnjem
ukrepanju, ki zahteva tudi neposredno laslno udeležbo. Toda
hkrati smo zahtevali boljše delo, kvalitetnejše delo izvajalskih
organizacij, komunalne, energetske in drugih samoupravnih in-
teresnih skupnosii, boljše sodelovanje in dogovarjanje v skupš-
činah samoupravnih interesnih skupnosti, odgovornost za ukre-
pe, delo in uporabo sredstev. Hkrati smo poudarili tako skupno
kot posameznikovo odgovornost, za drugačen odnos do okolja
in za takšne gospodarske programe, ki bodo vsebovali tudi vse
najboljše zaščitne mere, ne glede na to, da so take investicije
draije.

Pred nami je predlog programa samoprispevka l V., obliko-
van na osnovi slališč, mnenj in pripomb občanov. V predlogu
programa so ostali le tisti objekti, ki so dobilisplošno podporo.
Mestna konferenca socialistične zveze, ki je predlog programa
sprejela in pomeni osnovo za referendumsko odločanje, predla-
ga, da se opredelimo tudi za vodovodni hram na grajskem po-
bočju, torej za boljše oskrbovanje občanov z zdravo pitno vodo
in za prestavitev kolektorja, da bi tako mogli hitreje realizirati
skupne naloge pri prometni in prostorski ureditvi, da bi imeli
boljše okolje, manjše onesnaienje zraka in stem tudi manj po-
škodovane objekte.

Javni razpravi ob osnutku programa sledi razprava o pred-
logu pragrama; ta vključuje vse delegacije za zbor združenega
dela, zbor krajevnih skupnosti in za druibenopolitični zbor
občin in mesta. Predlog programa je hkrati temelj za odločitev o
razpisu referenduma za IV. samoprispevek. Skupne seje temelj-
nih delegacij in konferenc delegacij z delavskimi sveti oziroma
sveti krajevnih skupnosti ter z organi druibenopolitičnih organi-
zacij bodo tako tudi pomembno središče delegatskega usklaje-
vanja in sodelovanja. Poleg sej delegacij in drugih samouprav-
nih organov ter organov družbenopolitičnih organizacij bomo
posebej o gradnji centralne čistilne naprave ponovno spregovo-
rili na osnovi skupnih strokovnih ugotovitev na sekcijski raz-
pravi 27. oktobra 1986 v Zalogu.

Na tak način imamo vsi občani možnost, da se neposredno
vključimo v razpravo in oblikujemo slališča skupaj z delegaci-
jami, daselahkoin moramoneposredno opredelitiZA kvaliteto
jutrišnjega dne.
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